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FUX Zrt. LABORATÓRIUM 

MINŐSÉG- ÉS PÁRTATLANSÁGI POLITIKAI NYILATKOZAT 

 

A FUX Zrt. Laboratóriumának feladata a kábelek, vezető sodronyok-, sodronyok elemi szálai-, burkolt 

vezetékek-, vasúti vezetékek anyagvizsgálata. 

A FUX Zrt. Laboratóriuma tevékenységét a pártatlanság, függetlenség, szakszerűség elveit betartva végezi. 

A FUX Zrt. Laboratóriumának vezetése elkötelezett az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018 (ISO/IEC 17025:2017) 

szabvány szerinti minőségirányítási rendszer működtetése és folyamatos fejlesztése mellett, elősegítve ezzel a 

laboratórium működése iránti bizalmat, továbbá minőségpolitikai és pártatlansági nyilatkozatában 

kinyilvánítja elkötelezettségét a megrendelői igények, elvárások színvonalas teljesítése iránt. 

A FUX Zrt. Laboratóriumának vezetése elsődleges figyelmet fordít a magas szakmai színvonalú-, objektív 

vizsgálati tevékenységére, annak dokumentálására, valamint azok ellenőrzésére. 

A FUX Zrt. Laboratóriumának vezetése a munkatársak motiválásával és képzésével biztosítja, hogy a 

Laboratórium minden szintjén megértsék és valósítsák is meg a minőség- és pártatlansági politikát, továbbá 

fejlesszék a Laboratórium irányítási rendszerét. Vállalja továbbá, hogy a Laboratórium irányítási rendszerének 

működtetéséhez, a vizsgálatokhoz minden erőforrást folyamatosan biztosít, így a szükséges személyi, tárgyi 

és környezeti feltételeket, továbbá a vizsgálati eszközök megfelelő alkalmasságát. 

A FUX Zrt. Laboratóriumának vezetése, és összes munkatársa kinyilvánítja a gyártóktól és forgalmazóktól 

való teljes függetlenségét és kijelentik, hogy nem folytatnak olyan tevékenységet, amely veszélyeztetné a 

bizalmat a laboratórium pártatlansága iránt. 

A Laboratórium pártatlanságát személyes érdek nem veszélyezteti. Tudatában vagyunk a pártatlanság, a 

diszkriminációmentesség és az átláthatóság jelentőségének, kezeljük az érdek-összeférhetetlenséget, valamint 

teljes tevékenységére vonatkozóan biztosítjuk az objektivitást. Ennek érdekében tevékenységeinket kiemelt 

szakmai pontossággal végezzük, gondos figyelmet fordítva a vizsgálatainkra, továbbá a szolgáltatásaink 

teljességének ellenőrzésére. 

A Laboratóriumunk a pártatlanság biztosítása érdekében azonosítjuk a pártatlanság kockázatait, továbbá annak 

felmerülése esetén megszüntetjük vagy minimalizáljuk azokat. 

A FUX Zrt. Laboratóriuma minden munkatársától megköveteli, hogy a vezetés felé jelentést tegyenek a 

pártatlan működést veszélyeztető, vagy érdekütközést jelentő eseményekről, helyzetekről, amelyek 

tudomásukra jutottak. 

A FUX Zrt. laboratóriumi szolgáltatásaival biztosítja ügyfelei, az érdekelt felek elégedettségét, a bizalmuk 

megtartását. 

A Laboratórium teljes személyzete kötelezi magát jelen minőségpolitikai és pártatlansági nyilatkozat 

betartására és az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018 (ISO/IEC 17025:2017) szabvánnyal összhangban kialakított 

minőségirányítási rendszer fenntartása és annak folyamatos fejlesztése iránt. 

A FUX Zrt. Laboratóriuma kinyilvánítja, hogy megfelel az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018 

(ISO/IEC 17025:2017) szabvány-, a vonatkozó akkreditálási-, és jogszabályi követelményeknek. 
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